



УТВЪРЖДАВАМ:

**ДАНИЕЛА ПАНОВА – ПЕНКОВА**

**И. Д. ДИРЕКТОР НА ОУ „ЧЕРНОРИЗЕЦ ХРАБЪР”-ВАРНА**

## **ПРАВИЛА**

**за подбор на кандидатите за включване в целева група**

### **I. Общи положения:**

Настоящите правила регламентират критериите за подбор на педагогически специалисти при провеждане на мобилност по Програма Еразъм +, Ключова дейност 1 „Образователна мобилност на граждани“, сектор „Училищно образование“, рег. № 2023-1-BG01-KA122-Sch-000143648 в Република Северна Македония.

Чрез тези правила се определят:

1. Условието за участие;
2. Критериите на подбор на кандидатите;
3. Необходими документи, място и срок за подаване.

### **II. Цели на правилата за подбор на кандидатите:**

Правилата за подбор да са ясни, точни, прозрачни и съобразени с всички описани изисквания за подбора. Процедурата трябва да бъде достъпна за участващите в подбора страни.

**III. Допустими кандидати** – педагогически специалисти с висше образование без наложени дисциплинарни наказания за периода на проекта.

### **IV. Етапи на подбор:**

Подборът на педагогически специалисти за провеждане на мобилност в Република Северна Македония се провежда в два етапа:

1. Подаване на заявление по образец, декларация за съгласие за лични данни по образец и оценъчна карта по образец с копия на документи по показателите, за които няма информация в институцията. Срок - 12.01.2024 г.;
2. Подбор и класиране на кандидатите да се осъществи в срок – 23.01.2024 г. от комисия, която да спазва следните критерии при подбора:

№ по ред	КРИТЕРИИ	ПОКАЗАТЕЛИ	ОЦЕНКА ПО ПОКАЗАТЕЛИ	МАКСИМАЛЕН БРОЙ ТОЧКИ ПО ПОКАЗАТЕЛИ
1	Квалификация	Придобити допълнителни знания	ПКС – за всяка степен по 2 точки	10

		и умения, доказващи непрекъснат стремеж към повишаване на личностната квалификация /втора магистратура, ПКС, докторантура, др., квалификация с кредити в периода 2022 - 2023 година	Обучение с кредити за съответния период 5 и над 5 кредита - 5 т. 3-4 кредита – 2 т. До 2 кредита - 1 т. Друга специалност, магистратура, които са пряко свързани с работата в училище – 5 т.	5 5
2	Участие в разработването и реализирането на проектното предложение по Еразъм+ и/или други проекти и/или национални програми	Разработени и реализирани проекти / програми 2022/2023 г.	Участие в разработване на проектното предложение по Еразъм + - 10 т.	10
			Участие в разработването и написването и реализирането на международни/национални проекти/програми: 1 проект/програма – 5 т. Над 2 проекта/програми – 10 т.	10
3	Инициативност и участие в организацията на олимпиади, състезания, представителни изяви и други дейности за издигане имиджа на училището	Организираны дейности – предложение, инициатива, организация, подготовка, създаване, реализиране – 2023 г.	Инициативност за организация, мотивация на ученици и провеждане на олимпиади и състезания от националния календар – 2 т. (2023 година)	2
			Предложение, мотивация, организация и участие в състезания, конкурси и представителни изяви издигащи имиджа на училището: 1 организирана изява – 2 т. До 2 организирани изяви – 4 т. 3 и над 3 организирани изяви – 8 т.	8
			Популяризиране на дейността на училището – популяризиране в медии, социални мрежи, споделени добри практики, организация на форуми, отворени врати, други събития. За 1 дейност – 5 т. За 2 и повече дейности – 10 т.	10 т.
4	Ниво на владеене на английски език	Сертификат, диплома, друг документ.	Ниво А2 – 5 т., Ниво В1 – 10 т. По-високо ниво от В1– 20 т.	20
5	Мотивация за участие в настоящия проект – тема	Мотиви за участие и предложения за прилагане на опита на практика,	Мотиви за участие и идеи за реализиране на придобитите знания и умения в практиката – 10 т.	10

„Empowering Teachers for the Digital Age: Developing Digital Competence for 21 <sup>st</sup> Century Education”	популяризиране на реализираните дейности	Предложения и готовност за популяризиране на придобития опит – 5 т.	5
		Предложения за споделяне на добри практики – 5 т.	5

**Максимален общ брой точки: 100 т.**

#### **V. Класиране на кандидатите за участие:**

Класирането на кандидатите да се извърши от Комисия за проверка на съответствието на комплекта документи и съгласно критериите за подбор до достигане на заложения брой педагогически специалисти.

Брой педагогически специалисти - 10 /десет / и две резерви.

#### **VI. Място и срок на подаване на документите за участие:**

Документи се подават в деловодството на ОУ „Черноризец Храбър“ – Варна, всеки работен ден от 8.00 часа до 16.00 часа в срок до 12.01.2024 г.

#### **VII. Етапи на допускане и класиране на кандидатите:**

##### 1. Допускане на кандидатите:

- Подборът за целевата група се провежда в 7-дневен срок след изтичането на срока за подаване на документите;

- Проверяват се документите на кандидата за съответствие с предварително обявените изисквания и критериите за подбор;

- В случай на отказ от страна на вече одобрен кандидат от преминалия подбор или при напускане се извършва замяна със следващия по ред класиран кандидат;

##### 2. Класиране на кандидатите:

- Класираните кандидати и тези, които не са класирани ще бъдат уведомени за резултата от проведения подбор в писмен вид на посочения електронен адрес или чрез съобщение в електронния дневник.

Образци на документи са достъпни на хартия в учителска стая в училище, в електронен вид са изпратени на всички педагогически специалисти чрез електронна поща.

#### **VIII. Мобилност на персонала:**

1. Преди заминаването на педагогическите специалисти, ОУ „Черноризец Храбър“ – Варна и приемащата институция уточняват окончателния вариант на програмата за мобилност.

2. Преди заминаването си всеки педагогически специалист подписва договор за мобилност по образец, изготвен от Център за развитие на човешките ресурси и споразумение за съответното обучение с програма и престой за периода на обучението, както е договорено.

#### **IX. Безвъзмездни средства за персонал:**

Тези средства се явяват вноска за покриване на реални пътни и дневни разходи за времето на мобилността на педагогическите специалисти в Република Северна Македония-формирани в финансовите правила по Програмата Еразъм +.